
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении допущенной технической ошибки в решении комиссии Управления
Федеральной антимонопольной службы по г. Москве по делу № 077/07/00-
12481/2021 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

 

15.09.2021 г. Москва

 

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение
процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее - Комиссия) в составе:

<...>

руководствуясь статьей 18 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции»,

УСТАНОВИЛА:

 

В Московского УФАС России поступило ходатайство ПАО «Сбербанк» (вх. № 74205-
ЭП/21 от 30.08.2021) об исправлении ошибки, допущенной при изготовлении
решения от 21.07.2021 по делу № 077/07/00-12481/2021 о нарушении процедуры
торгов и порядка заключения договоров (далее - Решение).

Комиссией установлено, что в мотивировочной части Решения (абзац 9 страница 5)
допущена техническая ошибка, а именно указано: «...ранее Заказчик устанавливал
спорные ограничение в документации».

Вместе с тем, учитывая, что далее по тексту Решения приводится практика
антимонопольного органа и судебная практика в отношении иного заказчика,
корректной формулировкой в Решении является утверждение о том, что ранее
иным заказчиком устанавливались спорные ограничения в документации, которые,
в последствии, и являлись предметом рассмотрения государственными органами.

Учитывая то обстоятельство, что допущенные технические ошибки носят
устранимый характер, а их исправление не приведет к изменению содержания
решения, вышеуказанные технические ошибки подлежат исправлению
применительно к статье 18.1 Закона о защите конкуренции, в связи с чем Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Удовлетворить ходатайство ПАО «Сбербанк» и исправить допущенную.
техническую ошибку в мотивировочной части решения от 21.07.2021 по делу №



077/07/00-12481/202.

2. Абзац 9 на странице 5 Решения читать как: «Более того, ранее иной заказчик
устанавливал спорные ограничение в документации».


